

“茶园收入增加了,真好!”

商城县开展金融精准扶贫赢赞誉

信阳消息(记者 曾令菊 通讯员 刘长河)“去年我这两千多亩茶园急需建设资金,找到珠江银行后,银行方面立即派人考察、审批、签合同,几个工作日资金问题就解决了……”昨日,在商城县双椿铺镇吴冲林兴种养殖有限公司,负责人刘杰指着郁郁葱葱的茶园感慨地说,“今年我这茶园收入达二三十万元,多亏了我县良好的金融帮扶政策!”

该县通过开展金融支持精准扶贫,推动银行资本向扶贫开发投入,放大扶贫资金使用效益,有效增加贫困村、贫困户信贷投放。以精准扶贫为契机,瞄准重点人群和重点任务,全力推动贫困地区金融服

务到村入户到人,着力解决贫困户发展投入不足问题,加快整体脱贫步伐,促进全县经济社会持续健康发展。

注重精准对接特色产业金融服务需求,积极支持能吸收贫困人口就业,带动贫困人口增收的绿色生态种养业、经济林产业、休闲农业、乡村旅游等特色产业。针对扶贫龙头企业、农民专业合作社、种养大户、家庭农场等新型农业经营主体,创新推出切合实际的信贷产品,加大信贷支持力度,实施金融支持就业、产业帮扶脱贫。

大力推进贫困地区普惠金融发展,引导各行加快乡村营业网点、服务网店布设步伐,推动农村支付服务环

境建设。加快推进“金融便利店”、助农取款服务点行政村全覆盖,切实满足偏远农村各项支农补贴发放、小额提现、转账等基本服务需求,消灭金融服务盲区,争取实现基础金融服务不出村、综合金融服务不出乡镇(处)。

精准对接建档贫困户贷款需求。鼓励金融机构发放扶贫小额信用贷款,加大对建档立卡贫困户的精准支持。设立扶贫担保基金,首期500万元已通过县农业银行、邮储银行按一定比例进行发放。配合“雨露计划”“阳光工程”等扶贫措施,管好用好人社部门创业再就业担保贷款,支持贫困村符合条件的就业重点群体和困难人员创业就业。

县区工作室

联系人:张方志 投稿热线:13939759544

投稿邮箱:278958288@163.com

县区传真

争当志愿者

平桥区红十字会组织造血干细胞采集

信阳消息(周雅新)5月26日、27日,平桥区红十字会在信阳舜宇光学有限公司和平桥区卫计委组织开展了造血干细胞志愿者血样采集活动。

为确保活动顺利进行,区红十字会和团区委积极

发放造血干细胞捐献宣传资料,让更多人了解造血干细胞捐献的重要意义,争当志愿者,奉献爱心,为白血病患者救治带来一份希望。

此次共有60名志愿者参加了造血干细胞血样采集。

发放补助金

罗山县莽张镇急群众所急

信阳消息(尹宏宽 黄蕊)今年第二季度,莽张镇民政所对该镇10个行政村和街道在春荒期间因灾生活困难群众19户,约40人进行补助。此次下拨的自然灾害春荒生活补助金主要用于解决春荒期间受灾群众的口粮、衣被等基本生活困难。补助通过“一卡通”的形式,共安排发放春荒生活补助资金9000

元,基本救助标准为每户不低于200元。

本次春荒生活补助按照调查确定的受灾人口比例和数量,确定分配资金量,做到灾情相当、救助相当,对受灾严重、生活特别困难的对象适当提高救助标准,严格按公开、公平、公正的程序进行,确保月底前发放到户,切实解决受灾群众生活困难问题。



5月29日,游河乡堰口村村部大院内充满着孩子们的欢声笑语。河南省百乐软件有限公司陈鹏总经理利用闲暇之余,看望贫困家庭、困难党员家庭、外出务工家庭留守儿童,给孩子们带来了书包、学习文具等礼物。 阙玉辉 摄